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A TISZA PÁRT MEGKEZDTE A VERESÉGRE VALÓ 
FELKÉSZÜLÉST A VÁLASZTÁSI ÉV ELSŐ HÓNAPJÁBAN 

 

2026 januárjának politikai történései megerősítették a választók benyomását, amely szerint olyan 
ügyekben, mint a háborútól és Ukrajna nagymértékű finanszírozásától való távolmaradás vagy a 
rezsicsökkentés megvédése, a jobboldalra számíthatnak. A Tisza Párt viszont legalábbis veszélyt jelent. 
Ennek megfelelően a politikai szereplők versenyében a korábbi időszakban megfigyelhető trend 
érvényesült, a közvélemény-kutatások adatai szerint a patrióta tömb biztos előnye megmaradt. 
Beszédes, hogy míg a nemzeti petíció révén a választók elmondhatják véleményüket az említett 
témaköröket illetően, Magyar Péter „pótcselekvésnek” nevezte a kezdeményezést. Az év első 
hónapjában Orbán Viktor védelmébe vette a Brüsszel által súlyos támadás alá vont rezsicsökkentést, és 
kifejezte, hogy vezetésével hazánk nem vesz részt Ukrajna 1500 milliárd dolláros finanszírozási 
igényének kielégítésében. Ezzel szemben Magyar Péterék a háborúpárti Ursula von der Leyen 
védelmére keltek azzal, hogy nem vettek részt a róla szóló bizalmatlansági indítványról történő 
szavazáson. A baloldali kihívó alárendelt szerepét a felmérések adatain túl maga a pártelnök is igazolta, 
aki az egyre valószínűbb vereségre készülve – önmerényletről, berepülő drónokról és alkotmányos 
puccsról delirálva – azt a mítoszt sulykolja legelkötelezettebb szimpatizánsainak, amely szerint a Fidesz-
KDNP csalásra készül, noha korábban maga fejtette ki, hogy ez lehetetlen. 
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A 2025-ös évet magunk mögött hagyva választási évre fordult rá Magyarország, amelyből már el is telt 
egy hónap. Januárban a Fidesz-KDNP pártversenyben mutatott fölénye mellett a választás időpontja is 
biztossá vált, így az elemzés publikáláshoz képest kevesebb mint 70 nap van hátra a 2026-os 
magyarországi parlamenti választásokig. Sulyok Tamás köztársasági elnök január 13-án jelentette be a 
dátumot, amely így a legkorábbi lehetséges alkalomra, április 12-re esik majd. A visszaszámlás elindult. 
Napirendelemzésünknek így nem is lehetne nagyobb aktualitása: elemzéssorozatunk következő 
részében a kampányhajrá eseményeit vizsgáljuk, azt, hogy miként alakult a politikai küzdőtér az év első 
hónapjában. A korábbiakhoz hasonlóan arra a kérdésre kerestük a választ, hogy a választási csatatér 
szereplői hogyan teljesítettek januárban és milyen pozícióból várhatják az országgyűlési választásig 
hátralévő bő 2 hónapot. 

A tavalyi év második fele nem hozott jó eredményeket a Tisza Párt számára, összeségében pedig 
kijelenthető, hogy a 2025-ös évet vesztes pozícióban zárta az ellenzéki formáció. Magyar Péter pártja 
nem volt képes magához ragadni a napirend uralását, miközben folyamatos károkat szenvedett a Tisza 
Párt renoméja az ukrán kémbotránynak, a kiszivárgó megszorítási terveknek, Tarr Zoltán elszólásainak 
vagy időleges igazmondásainak köszönhetően, amelyekből kiderült, hogy titkolják a valódi 
programjukat, mert annak nyilvánosságra kerülése a bukásukat eredményezné. A párt januárban sem 
volt képes átvenni a politikai kommunikációs folyamatok irányítását, tevékenysége sokkal inkább tűnt 
egy kapkodó és másolásra épülő viselkedésmintasorozatnak, mint politikai kampánynak, ami nem ígér 
sok jót így a hátralévő 2 hónapban Magyar Péternek. 

A Fidesz-KDNP ezzel szemben stabil vezető pozícióból indította el a 2026-os évet, és annak első 
hónapjában is komoly aktivitással őrizte ezt a helyzetét. Orbán Viktor ugyanis a korábban megszokottól 
eltérően ezúttal nem a decemberi időszakban, hanem január 5-én tartotta meg a már hagyománynak 
számító nemzetközi sajtótájékoztatóját, amelyen rekordmagasan, 63 médium képviselője jelent meg. 
Január 7-én pedig egy nagyrendezvény keretében mutatta be a pártszövetség a budapesti országgyűlési 
egyéni képviselőjelöltjeit, majd három nappal később a Fidesz kongresszusán ismerhette meg a 
nyilvánosság mind a 106 országgyűlési egyéni képviselőjelöltet. 

A Tiszánál az új év sem hozott új kezdetet 
A Tisza Párt az év elején sem tudott lendületet venni a 2025 tavasza óta tartó vesszőfutása után. Sőt, 
Magyar Péter szürreális újévi beszéde arra mutatott rá, hogy igyekszik felépíteni azt a narratívát, 
amelynek révén a várható veresége után egyrészt megmagyarázhatja a bizonyítványt, másrészt 
zűrzavart tud kelteni az országban, harmadrészt pedig kellő muníciót adhat Brüsszel kezébe, hogy 
választás után delegitimálhassa a jobboldali kormányt, és ennek révén újult erővel támadhassa 
Magyarországot. A pártelnök ugyanis fenyegető hangnemben festett fel egy olyan történetet, amely 
szerint a nemzeti erők „szabotázzsal”, „önmerénylettel”, „berepülő drónokkal” vagy „hamisított 
felvételekkel” készülne egy állítólagos választási csalásra. 

Ezt a narratívát építette tovább azon a nemzetközi sajtótájékoztatón, amelyet a miniszterelnökkel egy 
napon tartott meg. A két vezető személye iránti érdeklődést azonban jól mutatja, hogy míg a 
miniszterelnök sajtótájékoztatóját rendkívül nagy érdeklődés övezte, nem csak a helyszínen jelen lévő 
63 médium képviselője részéről, hanem az online felületeken és a televíziókészülékek előtt is, addig 
Magyar Péter közel harmadannyi újságíró előtt volt kénytelen megtartani az eseményt. 

A csalásnarratíván ráadásul a saját, korábban elmondott szavai ütötték a legnagyobb sebet. 2025 
szeptemberében ugyanis egy pápai rendezvényen Magyar Péter arról beszélt, hogy az ő megfigyelőik is 
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jelen lesznek a választás során minden szavazókörben, illetve, hogy a választás eredményét a jelenlegi 
rendszerben „nem lehet hamisítani”. 

A Tisza Párt januárban is igazolta, hogy a brüsszeli elvárások végrehajtója 
Január 20-án Brüsszelben az európai gazdák újabb tüntetést szerveztek az ellen a szabadkereskedelmi 
egyezmény ellen, amelyet Brüsszel a Mercosur országokkal kötött, nem kis veszélynek kitéve a kontinens 
agráriumát. A demonstráción a magyar gazdák is részt vettek, a színpadon pedig patrióta politikusok, 
köztük Dömötör Csaba, a Fidesz európai parlamenti képviselője is felszólalt. A tömegben demonstratív 
módon megjelent az a Magyar Péter is, aki korábban egyetlen alkalommal sem ment szembe az Európai 
Néppárt többségi álláspontjával, hogy kiálljon a magyar gazdák mellett, a választás közeledtével azonban 
a jelek szerint hirtelenjében érzékelte, hogy szüksége van valamiféle performanszra annak érdekében, 
hogy megkaparintsa a támogatásukat.  

Kísérlete azonban kudarcba fulladt, a jelenlévő magyar gazdák ugyanis számonkérték, amiért egészen 
addig fontosabbnak tartotta Mandfred Weber parancsait az ő érdekeik képviseleténél. Azzal a 
kijelentésével pedig magát tette nevetségessé, amely szerint a jobboldal képviselői nem voltak ott a 
demonstráción. 

A brüsszeli elit elvárásaihoz történő igazodást ennél is szemléletesebben mutatja, hogy a Tisza Párt 
képviselői január 22-én távolmaradtak az ülésteremtől, és nem támogatták az Ursula von der Leyen 
vezette Európai Bizottság ellen benyújtott bizalmatlansági indítványt. Ezzel Magyar Péterék igazolták, 
hogy nem mennek szembe a háborúpárti irányvonalat megtestesítő vezetővel, amiből a választók 
egyértelmű következtetést vonhatnak le arra az esetre, ha sikerülne megkaparintaniuk a hatalmat.  

Globalista legénység a Tiszán: a nemzetközi energiaipari lobbi embereit mutatta be 
Magyar Péter 
Magyar Péter január 17-én mutatta be a Tisza Párt új gazdaságfejlesztési, energetikai szakértőjét és 
miniszteraspiránsát, Kapitány Istvánt. Kapitány gyakorlatilag egy globális olajvállalat alelnöki pozíciójából 
igazolt a párthoz, egy olyan időszakban, amikor Magyarország komoly küzdelmet folytat a nemzetközi 
energialobbival a rezsicsökkentés fenntartása érdekében, amelynek feltétele, hogy más importforrások 
mellett megmaradjon az Oroszországból származó olcsó földgáz behozatalának lehetősége is. A Tisza 
Párt új prominense úgy nyilatkozott egy televíziós interjúban, hogy az erről történő leváláson dolgozni 
kell. Nem meglepő módon a nyilatkozat az Európai Tanács január végén hozott döntéséhez hasonló 
irányokat vázol fel, miszerint 2027-től minden orosz fosszilis energiahordozó importját megtiltják az 
Európai Unió tagállamainak. 

Kapitány személyét ráadásul – nem véletlenül – sokan a Bajnai Gordon féle globális menedzser-körökhöz 
sorolják. Annyi bizonyos, hogy Magyar Péter új igazolása többször is elismerően és pozitívan nyilatkozott 
Bajnai Gordonról.  

A Tisza Párt másik nagy „igazolásaként”, január 24-én új külügyi vezető, Orbán Anita nem csupán tőről 
metszett LNG-lobbista, aki hosszú évek óta korteskedik az olcsó orosz gázimporttól való elszakadás 
mellett – el addig, hogy erről egy komplett értekezést írt –, hanem Ukrajna mellett is számos alkalommal 
kiállt. Kritizálta azt a folyamatot is, melynek eredményeként Ukrajna megkerülhetővé vált az 
energiaforrás beszállítása során, ami Magyarország számára egyet jelent a rezsicsökkentés 
megmenekülésével, mi több egy olyan nyilatkozat aláírói között szerepel, amely hitet tesz Ukrajna 
háború idején történő támogatása, valamint európai uniós integrációja mellett. 
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Orbán Anita fontos pozíciókat töltött be két olyan globalista szervezetnél, amelyek részei Soros György 
hálózatának (a hálózat felépítéséről, működéséről és kockázatairól korábban az Alapjogokért Központ 
már beszámolt SOROSAID című elemzéseiben, amelyek elérhetőek itt, itt, itt és itt). Az egyik ilyen 
szervezet az European Council on Foreign Relations (ECFR), amelynek tagja többek között Soros György 
és fia, Alexander Soros, valamint Dobrev Klára, a DK elnöke, Bajnai Gordon volt baloldali miniszterelnök 
és az az egykor szintén LNG-lobbistaként tevékenykedő Korányi Dávid, aki az Aciton for Democracy 
vezetőjeként 2022-ben, a magyar parlamenti választások idején milliárdos összegekkel próbálta 
elősegíteni a baloldal hatalomra jutását. Érdekesség, hogy valószínűleg a Tisza Párt 
kampányszakemberei is felismerhették, hogy Orbán Anita a magyar emberek számára nem sok jót ígérő 
kétes társaság tagja, így bejelentését követően eltávolították a nevét az European Council on Foreign 
Relations weboldaláról. 

A Tiszának kedvez a pályatisztítás – Magyar Péter mégis vereséget áraz 
A hazai politikai eseményeket árgus szemmel kémlelő honfitársainknak nem okozhat meglepetést, hogy 
az utóbbi másfél-két évben számos úgynevezett kispárt jelentette be, hogy nem indul a választáson, 
vagy elindul, de azt csak a Tisza Párt számára kedvező módon teszi. Ezt az elsők között tette meg a 
Momentum, amely a guruló dollárok botrányában központi szerepet betöltő, erős külföldi 
összeköttetésekkel rendelkező pártként láthatóan már minden anyagi és egyéb erőforrását a Magyar 
Péter melletti kampányra költi. Azóta pedig visszalépett már a Második Reformkor Párt, az olykor szebb 
napokat látott Magyar Szocialista Párt, valamint a Megoldás Mozgalom is. A Magyar Kétfarkú Kutya Párt 
ez év januárjában jelentette be, hogy bár a választáson elindulnak, azonban támogatóikat arra kérik, 
hogy az egyéni országgyűlési jelöltek tekintetében inkább a Tisza Párt jelöltjeit támogassák 
szavazatukkal. 

Az egyértelműen látszik, hogy a baloldal mögött álló erők már 2024 nyara óta azon fáradoznak, hogy 
letisztítsák a pályát a Tisza Párt számára, és minden energiájukat arra koncentrálják, hogy Magyar Pétert 
és pártját juttassák hatalomhoz. Az országgyűlési választáshoz közeledve pedig a Tisza Párt győzelmében 
érdekelt szereplők nyilvánvalóan pontosan érzékelik azt a trendet, amely szerint szavazatuk tétjét mind 
jobban átérző, biztonságra vágyó választók egyre nagyobb számban aktivizálódnak, így a jobboldal 
előnye egyre stabilabb, míg Magyar Péterék nem képesek bővíteni a bázisukat, hiszen sokak szemében 
kockázati faktorként jelennek meg a Brüsszelhez és Kijevhez fűződő szoros kapcsolatuk miatt. Éppen 
ezért a baloldali aktorok minden követ megmozgatnak, és egyre növelik a nyomást azokon a 
szervezeteken, amelyek még visszaléptethetőek a Tisza Párt javára. 

Mindezekből fakadóan a baloldalon a pályatisztítás mellett – ahogy azt már Magyar Péter újévi beszéde 
kapcsán említettük – elkezdődött a vereségnarratíva építése is, így többek között választási csalást 
vízionálnak, valamint a valósággal köszönőviszonyban sem lévő közvélemény-kutatási adatokat 
közölnek, hogy ezt majd később alá is támaszthassák. A vereségnarratíva építését, valamint az előre 
menekülés stratégiáját visszaigazolja, hogy a Domain.hu nyilvántartása szerint január 15-én nagyszámú 
domain regisztráció történt a Tisza Párt nevére. Több domain pedig olyan üzenetet hordoz, amely 
inkább egy jövőbeli bukás kommunikációs előkészítésére, semmint egy magabiztos győzelem 
magyarázatára utal. Ilyenek többek között a mostvagysoha2030.hu vagy a kireszavazzak2030.hu 
elnevezésű domainek is. 

Kitálalt a volt Tiszás vezető 
Január 28-án jelent meg egy interjú az egyik népszerű online médiafelületen Csercsa Balázzsal, a Tisza 
Párt volt egyházügyi vezetőjével. Az interjú kampányidőszakra és a Tisza Párt, valamint Magyar Péter 
népszerűségi mutatóira gyakorolt hatását még nehéz vizsgálni, azonban Csercsa mondatai számos 

https://alapjogokert.hu/anyagok/kutatasaink/sorosaid-1-resz
https://alapjogokert.hu/anyagok/kutatasaink/sorosaid-2-resz
https://alapjogokert.hu/anyagok/kutatasaink/sorosaid-3-resz
https://alapjogokert.hu/anyagok/kutatasaink/sorosaid-4-resz
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pontban visszaigazolják azokat a médiában megjelent és Magyar Péter által álhírnek címkézett 
állításokat, amelyek a párt általános megítélése tekintetében azonban kulcsfontosságúak lehetnek. 
Mindenekelőtt alátámasztja Tarr Zoltán, a párt elnökének korábbi mondatait: „Nem fogok mindent 
elmondani, mert akkor megbukunk”. A Tisza Párt nemrég távozott egyházügyi csoportvezetője szerint 
ugyanis a valódi irányelvek gyakran egészen mások, mint a párt nyilvános kommunikációja. 

Az interjú legmeghökkentőbb része a sokak előtt már ismeretes 600 oldalas Tisza-csomagról, valamint 
az Európai Néppárt, Brüsszel és a Tisza viszonyáról szól. Csercsa Balázs szavai gyakorlatilag 
megsemmisítik Magyar Péter, a csomagot letagadó mentegetőzését. A párt gazdasági elképzelési 
szerinte azonosak a kiszivárgott dokumentum irányvonalával. Többkulcsos, már az átlagjövedelem 
esetében is komoly tehernövekményt eredményező személyi jövedelemadót, vagyonadót és cégadót 
vezetnének be. Ahogyan fogalmazott: „nálunk mindenki tudta, hogy ez valójában konvergenciaprogram, 
amely mögött rendszerint az Európai Néppárttól érkező elvárások, és amely mentén meg akarnak 
állapodni Brüsszellel”. 

Csercsa Balázs mindezek mellett megerősíti a Tisza Párt globalista elköteleződését is, ugyanis szerinte 
köztudott, hogy a párt hozzáállása Brüsszel és az Európai Néppárt irányvonalához több elemben eltér 
attól, mint amit kifelé kommunikálnak. Ezek közül kiemelte, az utóbbi az európai gazdák körében kritikus 
kérdéssé növekedett mezőgazdasági termények kérdését is. Csercsa szerint ugyanis a Tisza Párt 
vezetésének jelenleg mindegy, hogy az adott áru Ukrajnából vagy Dél-Amerikából érkezik. Utalva ezzel 
az elmúlt időben nagy felháborodást keltett Mercosur-egyezményre, amellyel az európai gazdák 
érdekeivel ellentétben olcsó és ellenőrizetlen mezőgazdasági termények érkezhetnének az európai 
piacokra. 

Csercsa arról is beszélt, hogy szerinte egy szűk pártelit uralkodik a Tisza Pártban, amely önkényesen 
irányítja a Tisza-szigetek közösségét, és amelybe nem véletlenül nem engednek be senkit, ugyanis a saját 
érdekeiért és meggazdagodásáért dolgozik. A pártvezérről tett nyilatkozatai pedig megerősítik, a 
korábban már megfogalmazott állításokat, ugyanis Csercsa szerint Magyar Péter személyisége 
összeférhetetlen. 

Az interjú mindezek mellett számos a jelöltállítással kapcsolatos korábbi kérdést is igazol, a jelöltek 
személye a legtöbb választókörzetben előre eldöntött volt, akik mellé „csak kirakatembereket” kerestek, 
és a választást gyakorlatilag eljátszották, amellett, így a kiválasztás során több személyt is méltatlan és 
megalázó helyzetbe hozott a pártvezetés. 

A jobboldal a nemzeti érdek védelmében: Rezsistop és a rezsicsökkentés megóvása a 
brüsszeli támadással szemben, nemzeti petíció és kimaradás Ukrajna finanszírozásából 
Míg Magyar Péter bejelentései arra utalnak, hogy az általa humbugnak nevezett rezsicsökkentés 
fenntartásában aligha számíthatnánk, ha a Tisza Párt kaparintaná meg a hatalmat április 12-én, a 
jobboldali kormány átvállalta a magyar családoktól a hosszú évek óta nem tapasztalt hideg időjárás okán 
keletkező többletköltségeket. Az intézkedés – melyet Orbán Viktor jelentett be január 21-én – a 
rezsistop nevet kapta, és a gázzal, árammal, távhővel, fával vagy szénnel fűtőkre egyaránt vonatkozik. 

A magyar családok Európában páratlanul alacsony energiaszámláit szintén érintő esemény, amellyel 
fentebb már érintőlegesen foglalkoztunk, hogy január 26-án az Európai Tanács többsége egy olyan 
rendeletet fogadott el, amely szerint 2027-től tilos az orosz földgáz behozatala az Európai Unió 
tagállamai számára. Ha ez a döntés életbe lép, akkor a rezsicsökkentés intézménye megszűnik. 
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A jogszabályt ugyanakkor a szerződések egyértelmű kifacsarásával kényszerítené rá Brüsszel az európai 
országokra. Az energiamix meghatározása – vagyis, hogy milyen forrásból milyen típusú 
energiahordozókat szerzünk be – ugyanis tagállami hatáskör, ráadásul ezesetben egy szankciós döntés 
született, melynek célja Oroszország megbüntetése, ilyet azonban csak egyhangú szavazással lehetne 
meghozni. A brüsszeli elit azonban a jogalappal való visszaélés útját választotta, és kereskedelmi 
kérdéssé minősíti át az ügyet, így megkerülhette Magyarország vétóját. Ezt azonban hazánk nem hagyta 
szó nélkül, és Orbán Viktor bejelentette, hogy az Európai Unió Bíróságához fordul. 

A történtek jól mutatják, hogy az alacsony energiaárakra a jövőben akkor van kilátása a magyaroknak, 
hogy egy Brüsszellel szemben fellépni hajlandó jobboldali kormány vezeti, amely emellett mindent 
megtesz azért, hogy az Ukrajnában dúló háború minél hamarabb véget érjen, ez ugyanis azt jelentené, 
hogy Brüsszel politikai alapja is megszűnne arra, hogy az olcsó orosz energiahordozók felhasználását 
tilalmazza. 

Január 14-én Orbán Viktor bejelentette, hogy a brüsszeli háborús terv finanszírozása ellenében nemzeti 
petíciót indítanak, „Ukrajna ugyanis 800 milliárd dollárt követel Európától a következő tíz évre, ezt a 
brüsszeliek pedig a tagállamoktól akarják elvenni, így tőlünk, magyaroktól is”. A miniszterelnök 
hozzátette, hogy „a brüsszeli követeléseket el kell utasítanunk, nem akarunk fizetni a háborúért, nem 
akarjuk fizetni az ukránok rezsijét és nem akarjuk fizetni a háború miatt elszabadult energiaárakat se”. 
A kezdeményezés arra ad lehetőséget, hogy az említett ügyekben a magyar választók kifejezzék 
tiltakozásukat, támogatva a kormányfőt a Brüsszellel szembeni érdekképviseletben. 

A petíció jelentőségére Volodimir Zelenszkij január 22-én, Davosban, a Világgazdasági Fórumon 
elhangzott fenyegetőzése is felhívta a figyelmet. Az ukrán elnök kifejtette, hogy szerinte Európának 
többet kellene tennie Ukrajna támogatásáért úgy katonai, mint politikai és gazdasági értelemben. Hogy 
egyértelmű legyen, hogy mely országra és vezetőre céloz elsősorban, így fogalmazott: „Minden Viktor, 
aki európai pénzből él, és közben megpróbálja kiárusítani az európai érdekeket, megérdemel egy fejbe 
kólintást, és ha jól érzi magát Moszkvában, az nem azt jelenti, hogy hagynunk kellene, hogy az európai 
fővárosok kis Moszkvákká váljanak”. 

Az ügyben természetesen a magyar miniszterelnök válasza sem maradt el. Orbán Viktor leszögezte, hogy 
Magyarország az ő hivatali idejében biztosan nem fogja támogatni az ukrán elit háborús erőfeszítéseit. 
„Te egy szorult helyzetben lévő ember vagy, aki negyedik éve nem tud vagy nem akar lezárni egy háborút. 
Annak ellenére, hogy az Egyesült Államok elnöke ehhez minden segítséget megad” – hívta fel a figyelmet. 

Az ügy súlyát mutatja, hogy a másnap tartott rendkívüli uniós csúcsot követően Orbán Viktor elmondta, 
hogy a találkozó keretében az unió befogadta az ukránok tíz évre szóló 800 milliárd dolláros igényét, 
melyen felül még egy 700 milliárdos hadikiadásra is szükség lesz. A választók így ennek kapcsán 
mondhatnak ítéletet, bemutatva, hogy hajlandóak-e hozzájárulni keleti szomszédunk ilyen mértékű 
finanszírozásához. Jelzésértékű, hogy Magyar Péter szerint a nemzeti petíció csupán „pótcselekvés”. 

A Fidesz előre megy, nem hátra 
A Fidesz-KDNP a nemzeti érdeket védő testtartásának köszönhetően tartja a tavaly év végi 
versenyelőnyét. Ezt a hozzáállást hivatott bemutatni a párt kommunikációja is, melynek fontos eleme 
volt Orbán Viktor év elején tartott nemzetközi sajtótájékoztatója is. Amellett, hogy jelentősen nagyobb 
érdeklődés mellett zajlott, mint Magyar Péter ugyanazon napon tartott eseménye, ismét kiviláglott a 
két vezető kvalitásai közötti különbség is. A miniszterelnök ezúttal is a globális folyamatokat értő, a 
magyar emberek boldogulását szem előtt tartó és komplex rendszerben gondolkodó államférfi képét 
mutatta, aki hosszú órákon keresztül, minden újságírói kérdésre összetett, olykor hosszabb távú 
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stratégiákat is felvázoló válaszokat adott. A nemzetközi sajtótájékoztató iránti kiemelkedő érdeklődést 
jól mutatta, hogy mind a jobboldali mind a baloldali médiumok percről-percre tudósításban számoltak 
be az eseményről. A kormányfő mondanivalójának középpontjában az állt, hogy a jobboldal a Brüsszeli 
elit támadásai és nyomásgyakorlása ellenére a továbbiakban sem hajlandó Ukrajna támogatására 
fordítani azokat a pénzügyi forrásait, amelyeket a magyar emberek jólétének előmozdítására szánnak. 

Pár nappal később a Fidesz-KDNP egy eddig még nem látott nagyrendezvény keretében mutatta be a 
budapesti országgyűlési egyéni képviselőjelöltjeit, amelyen Orbán Viktor is felszólalt. Január 10-én pedig 
a Fidesz 31. pártkongresszusán ismertették a pártszövetség összes képviselőjelöltjének nevét. A 
miniszterelnök kongresszuson elmondott beszédében ismét egy határozott stratéga kontúrjait húzta 
meg, és a belpolitikai helyzet mellett a nemzetközi környezet változásait is a külpolitika alapját jelentő 
magyar érdek mentén helyezte el a globális koordináta-rendszerben. Összeségében elmondható, hogy 
a szomszédságunkban dúló háború, valamint az ezzel járó gazdasági nehézségek a kontinens egészét 
érintik, amely miatt a magyar embereknek egyre inkább a biztonság és a bizonytalanság között kell 
választaniuk. Pontosan erre, a magyar emberekben kialakult képre reagált a miniszterelnök beszéde. A 
kongresszus fő üzenete az volt, hogy a Fidesz a „biztos választás”, amely képes megtartani 
Magyarországot a békés, háborúellenes úton, szemben azzal a brüsszeli elittel, amely hadiösvényre 
terelné a magyarokat is, ennek érdekében pedig egy tőle függő politikai erőt, a Tisza Pártot támogatja a 
választási küzdelemben. 

Magyar Péter mindezzel szemben a Fidesz-KDNP kongresszusa alatt nagyszerű kampányhúzásnak érezte 
lefoglalni a biztosvalasztas.hu webhelycímet, amellyel azonban elemzői konszenzus alapján nagy 
valószínűséggel inkább stratégiai hibát követett el. Ezzel a manőverrel ugyanis elősegítette azt, hogy a 
választók széles tömege ismerje meg a Fidesz kampányszlogenjét, valamint növelte a választókban a 
biztos választást jelentő formáció képe és a Fidesz-KDNP pártszövetség mint a képnek megfelelő opció 
közötti gyors azonosítást. Legfőképpen pedig a pártvezér ezzel elérte, hogy a Fidesz üzenete a jobboldali 
táboron túlra is eljusson.  

Javul a magyarok konjunktúraérzete is 
A kormánypártok stabil fölényének támaszát adhatja a javuló konjunktúraérzet érzet is, ugyanis a 
Századvég Konjunktúrakutató Zrt. 2026. januári felmérése alapján a lakosság gazdasági várakozása (+3,8 
indexpont) jelentősen javult, míg a vállalatok gazdasági közérzete stagnált a 2025. decemberi adatokhoz 
képest. Az intézet szerint ennél jobb lakossági konjunktúraindex-értéket legutóbb 2022 márciusában 
mért a magyar lakosság körében. 

A felmérés szerint a háztartásoknál a legnagyobb pozitív elmozdulást a munkahelyek stabilitását illetően 
azonosították, de jelentős javulást mutat az anyagi helyzetre vonatkozó lakossági alindex is. Mindezeket 
magyarázhatják a korábban már bejelentett, de januárban életbe lépő pozitív intézkedések, mint 
például a családi adókedvezmény megduplázása, a 40 év alatti kétgyermekes édesanyák személyi 
jövedelemadó mentessége, a 14. havi nyugdíj első részlete. A fegyveres szakszerveknél dolgozó több 
mint 80 ezer honfitársunk pedig munkájuk elismeréseként, a korábbiakhoz hasonlóan hathavi 
fegyverpénz címén, jelentős többletjuttatásban részesül. Egy átlagos rendőr esetén ugyanis ez az összeg 
több mint nettó 2 millió forint kiegészítést jelenthet a családi kasszában. Mindezek mellett pedig a 
háború eredményeként döcögőssé váló európai gazdasági környezet ellenére a kontinensen is 
kiemelkedőnek számító 11 százalékos minimálbér emelés, valamint a 7 százalékos szakmunkás 
minimálbér is javíthatta a lakosság konjunktúraérzetét. Érdemes még kiemelni a szociális és kulturális 
dolgozók részére biztosított 15 százalékos béremelést, amelyről a nyilvánosságban bár kevés szó esik, 
azonban ez az intézkedés is több ezer honfitársunkat érinti. 
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Tovább dübörögnek a Digitális Polgári Körök 
A jobboldal talán egyik legnagyobb újításának és innovációjának számító Digitális Polgári Körök online 
térben elért sikerein túl, a fizikai térben is hasítanak, ugyanis a Háborúellenes Gyűléseket alkalomról 
alkalomra képes telt házzal megtartani a magyar jobboldal. Januárban a kezdeményezés hatodik 
állomásaként Miskolcon gyűlt össze a patrióták bázisa, majd később Kaposváron. A kaposvári alkalomról 
felkerült egy beszédes videó is a miniszterelnök közösségi média felületeire, amelyen az látszik, hogy a 
telt ház okán már a helyszínre be nem jutó honfitársainkat invitálja be Orbán Viktor. A januári roadshow 
keretében a hónap végén Hatvanba látogattak el a patrióták, ahol ismét megtelt rendezvénytér mellett 
zajlott le az immáron nyolcadik gyűlés. 

Mindezek mellett továbbra is elmondható, hogy a jobboldal újra stabilan és kellő határozottsággal 
mozog az online térben is, ugyanis rendezvényről rendezvényre a már megszokott profizmussal juttatják 
el az érdeklődőkhöz az eseményeket. A helyszíni riportok és bejelentkezések, az állandó kitelepülések 
iránti magas érdeklődés, valamint a rendezvény percről percre jellegű online nyomon követesének 
igénye pedig egyértelmű jelei annak, hogy a magyar patrióta közösség hangja nem csak egy újabb 
színfolt a digitális térben, hanem egy olyan tónus, amelyre korábban soha nem látott igény mutatkozik. 

A békepártiak élvonalában a magyar miniszterelnök 
A magyar miniszterelnök békepárti álláspontja szerte a világban ismert, nem véletlen, hogy ez az az 
amerikai elnökkel ápolt, alapvetően hosszú időre visszanyúló baráti kapcsolatának is egyik pillérjévé vált. 
Donald Trump pedig mindezek okán január 18-i levelében egy újszerű kezdeményezés, a Béketanács 
alapító tagjának kérte fel Orbán Viktort.  A szervezet célja, hogy helyreállítsa a hiteles vezetést és 
biztosítsa a fenntartható békét a világ konfliktusövezetiben. A miniszterelnök néhány nappal a 
meghívást követően jelezte, hogy Svájcba utazik a davosi Világgazdasági Fórumra, ahol többek között az 
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az Amerikai Egyesült Államok, Argentína, Egyiptom, az Egyesült Arab Emírségek, Izrael, Szaúd-Arábia, 
Törökország és Bulgária mellett Magyarország közreműködésével alapították meg a csoportot. 

Állandósult a jobboldal stabil előnye 
Januárra nem csak a parlamenti választás időpontja vált biztossá, hanem a Fidesz-KDNP 
pártpreferenciákban mutatott előnye is. Az Alapjogokért Központ ugyanis október óta havi 
rendszereséggel publikálja országosan reprezentatív pártpreferencia-méréseit. Az őszi politikai szezon 
indulása óta pedig a népszerűségi trendek egyértelmű helyzetről árulkodnak: a Fidesz-KDNP vezető 
pozícióját stabilizálta, előnyét pedig a kezdeti 5 százalékpontról csaknem megduplázta. A 
kormánypártok jelentős fölénye pedig az év elején is megmaradt. A biztos pártválasztók 49 százaléka 
szavazna a Fidesz-KDNP listájára, míg Magyar Péter és a Tisza Párt megtorpantak, a pártot támogatók 
aránya 41 százalék környékén ragadt. Mindez jól mutatja, hogy az ellenzéki formáció számára az év eleje 
sem bizonyult sikeresnek, részben a korábbi ügyek utóhatási, részben az „újévi” viták miatt. 

A kormánypárti vezetés mögött a jobboldallal nemzetstratégiai kérdésekben egyetértő szimpatizánsok 
aktivizálódása áll. Ők békét, a migrációs paktum végrehajtásának elutasítását, fizikai és anyagi 
biztonságot, a rezsicsökkentés fenntartását, a családtámogatási rendszer megőrzését várják el, tehát a 
biztosat választják az egyre bizonytalanabb geopolitikai környezetben. Magyar Péter és pártja ezzel 
szemben bizonytalanságot – „nem fogunk mindent elmondani, mert akkor megbukunk” – sőt, a brüsszeli 
fősodor döntéseinek végrehajtását emelte programja részévé a többkulcsos SZJA-val, a 
családtámogatások csökkentésével vagy a nyugdíjrendszer privatizációjának tervével. Ezt a választók 
egyre jelentősebb része láthatóan veszélyként értékeli. 
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A közvélemény-kutatási mutatók szempontjából beszédes a Nézőpont Intézet felmérése is, amelyhez az 
adatokat január 26. és 27. között, 1000 fő telefonos megkérdezésével rögzítették. Mindezek alapján a 
magyarok közel fele (46 százalék) Orbán Viktort tartja a legalkalmasabb kormányfőnek, és csak alig több, 
mint harmaduk (35 százalék) gondol így Magyar Péterre. 

A közvélemény-kutatási adatokat és a miniszterelnök személye iránti magas érdeklődést a Google 
Trends számai is visszaigazolják. Ugyanis összeségében január hónapban az évnyitó nemzetközi 
sajtótájékoztatótól kezdődően Orbán Viktor volt az, aki uralta a Google keresések versenyét, mindezt 
úgy, hogy kivétel nélkül pozitív kontextusban kerestek rá a felhasználók. Ilyen keresések voltak többek 
között a rezsistop bejelentésekor népszerűvé vált bejegyzésre utaló „radiátor”, „Orbán radiátor” 
kifejezések. A miniszterelnökkel összefüggésben felkapottak voltak továbbá a nemzetközi 
sajtótájékoztatóval, illetve a Háborúellenes Gyűlésekkel kapcsolatos kifejezések is. Magyar Péter 
kapcsán ezzel szemben a kapcsolódó keresések sokkal inkább fűződnek az új bejelentett, legalábbis 
kétes megítélésű prominenseihez, valamint a botrányos újévi beszédéhez és a feltételezett dubaji 
ingatlanához. 
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